

Vyhodnocení dotazníkového šetření, odpovědi na vznesené dotazy na třídních schůzkách

Než se vyjádříme k jednotlivým otázkám dotazníkového šetření, musíme především poděkovat Vám rodičům, kteří jste našli čas a vyjádřili jste své podněty vůči ZŠ a MŠ Sazovice. Velmi si vážíme převážně milého a kladného hodnocení naší práce. Vaše postřehy, nápady a připomínky jsou pro nás zdrojem inspirace a pomohou nám dále rozvíjet naši školu i školku tak, aby děti i žáci byli spokojeni a cítili se dobře, bezpečně a my jim mohli kreativně předávat důležité schopnosti a dovednosti.

MŠ

Komunikace/ třídní schůzky

Ke komunikaci mezi MŠ a rodiči slouží kromě třídních schůzek a informační nástěnky u každé třídy také pravidelně aktualizované webové stránky školy. Informace na nástěnkách MŠ jsou také promítány na webovkách školy, které umožňují i odběr novinek, který zajistí, že zmíněná aktualita dorazí přímo do vašich emailů.

Ke zlepšení této komunikace slouží také pravidelné třídní schůzky 3xročně, ale také možnost individuálních konzultací. 3x ročně jsou míněny tato setkání:

- Říjen/listopad – individuální konzultace na téma adaptace v MŠ
- Leden – individuální konzultace – školní zralost
- Červen – administrativní třídní schůzky (převážně pro rodiče nově přijatých dětí na následující školní rok)

Organizace ve třídách/prostorové možnosti

V dotaznících se objevovaly dotazy týkající se možnosti spojit sourozence do jedné třídy... Prostorové možnosti MŠ neumožňují dávat děti do tříd podle věku tak, jak by si rodiče přáli, tato skutečnost vyplývá i ze školního řádu MŠ.

Odpolední organizace dne

Dotazy týkající se odpoledního spánku a zadávání úkolů pro předškoláky:

Odpočinek je součástí života ve školce. Dítě by se mělo naučit být v klidu, jen samo se sebou. Potřeba odpočinku je individuální. Některé děti jsou spavé a některé ne. Obecně je odpolední klid v mateřských školách, tak i u nás, pravidelným rituálem. Tento čas je pro všechny školky závazný. Všichni si lehnou na lehátko, paní učitelka přečte pohádku (poslech ukolébavky) a pak je chvíle úplný klid. Kdo potřebuje usne, kdo nepotřebuje, chvíli odpočívá. Poté si může potichu např. prohlížet knížky nebo si vzít klidové hry ke stolečku. Více informací naleznete v odborném článku: <https://danielamelodie.blogspot.com/2021/02/je-odpocivani-ve-skolce-tyrani-deti.html>

Pobyt venku

Pobyt venku v rámci procházek vychází ze ŠVP a požadavků ČŠI a uskutečňuje se za každého počasí i v zimě do -10 stupňů Celsia. Na základě toho žádáme rodiče, aby zvolili pro děti vhodné oblečení a obuv pro pobyt venku. Všechny informace o pobytu venku naleznete ve vyhlášce §410/2005 Sb. nebo ve vnitřní směrnici Školní řád mateřské školy.

ZŠ

Třídní schůzky

Na základě podnětů rodičů byly kromě klasických třídních schůzek ve školním roce 2022/2023 nastaveny i konzultace rodičů, případně i žáků s učiteli. Samozřejmě, pokud potřebujete individuální konzultaci k aktuálnímu řešení situace, není problém domluvit se s pedagogem na individuální termín a čas.

Vstup žáků do budovy školy

Školní budova se otevírá pod dohledem pracovníků školy v době od 7.40 do 7.55 hodin. Ve dnech, kdy některým žákům začíná vyučování nultou hodinou, což je např.: výuka náboženství, předmět speciální péče, pedagogická intervence, doučování či docházka do školní družiny, je žákům budova otevřena nově od 6.45 do 7.20 hodin. Během dne – v době vyučování je školní budova uzavřena s tím, že únikové vchody jsou zevnitř volně otevíratelné a vstup do budovy je možný pouze po zazvonění přes videotelefon. Tímto prosíme a žádáme rodiče, aby tento videotelefon plně využívali při vyzvedávání dětí/žáků či pro případnou návštěvu za kterýmkoliv pedagogem.

Škola v přírodě

V tomto školním roce také zrealizujeme rodiči žádanou školu v přírodě plánovanou na červen 2023, cena bude upřesněna do března 2023.

Organizace 1. školního dne (1. září)

Vzhledem k dotazu ohledně průběhu prvního školního dne, je plně v kompetenci ředitelky školy zahájit školní rok slavnostním zahájením, o jehož délce a průběhu budete s dostatečným předstihem informováni na webových stránkách školy. Školní družina v tento den nemůže fungovat v plném rozsahu, neboť není uzavřeno přihlašování žáků do ŠD – správní řízení.

ZŠ i MŠ

Dotace/ rekonstrukce

V průběhu letních prázdnin nás čeká díky odsouhlasenému dotačnímu projektu zrekonstruování kryté haly, která bude sloužit jako plnohodnotná tělocvična ZŠ. V prostředí této haly bude upravena i přilehlá plocha, kde vyroste atletický ovál, nářadovna na tělocvičné náčiní a také doskočiště.

Platba za stravné – modernizace

Do budoucna zvažujeme také modernizaci a digitalizaci stravovacího systému, která usnadní platbu, objednávání a přihlašování stravy pomocí čipů a mobilní aplikace.

Adaptační období pro nově přijaté děti k PV

Po dohodě s pedagogem nabízíme možnost návštěvy MŠ nově přijatých dětí, a to v průběhu celého měsíce června, v odpoledních hodinách.

Projekt Celé Česko čte dětem

Touto cestou chceme vyjádřit velké poděkování, že se zapojujete to obnoveného projektu, který v naší republice má již svou tradici. Kdo ještě váhá a neví, zda za námi dorazit, nebojte se.... těšíme se na vás a věřte, že děti od Vás zažijí neopakovatelnou originalitu čtení, a hlavně budou neskonale pyšné.

Jídlna/stravování

Na otázky týkající se školního stravování Vás odkazuji na článek, který je umístěn na našich webových stránkách. Jsou zodpovězeny nejrůznější otázky týkající se školního stravování, cen za obědy, dotování obědů, velikosti porcí pro děti a žáky, jak je to se spotřebním košem nebo možnosti využití obědů pro dietami omezené děti/žáky. Také je zde zmíněn legislativní rámec, o který se škola v první řadě musí opírat a musí se jím řídit.

<https://www.sazovickaskolicka.cz/file.php?nid=19944&oid=9480491>

Sponzorské dary

Vážení rodiče, vážení sponzoři,
jsme rádi, že pomáháte naší škole a našim žákům a srdečně Vám za projevenou podporu ve formě nabídky sponzorských darů moc děkujeme.

Samozřejmě si Vážíme jakékoliv pomoci ve smyslu pomoci při akcích školy, školních brigádách, nabídky čtení v rámci projektu Celé Česko čte dětem, věnování drobných předmětů pro děti, příspěvky na různé charitativní účely a mnoho dalšího, které se nám dostává z Vaší strany.... Moc si toho vážíme.

Pokud se ale rozhodnete i přes tohle všechno věnovat škole dar (věcný či finanční), přikládáme zde informaci, jak na to. Viz <https://www.sazovickaskolicka.cz/sponzorsky-dar-jak-na-to>

Ještě jednou děkujeme za všechny podněty, které jsme od Vás rodičů obdrželi a velmi se těšíme na další spolupráci.

Za všechny zaměstnance ZŠ a MŠ Sazovice.

Mgr. Šárka Vojáčková, ředitelka školy